


Постройте график линейной функции у = 2х + 3 и вы- 
делите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

х

у

0 1

у = 2х + 3

0 2 

у = 0 + 3 

3    

у = 4 + 3 

7 

у 
= 

2х
 +

 3
 



Постройте график линейной функции у = 2х + 3 и вы- 
делите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

х

у

0 1

№ 8.38(в)

[1; 3]



Постройте график линейной функции у = 2х + 3 и вы- 
делите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

х

у

0 1

№ 8.39(в)

(– ∞; – 2)



Постройте график линейной функции у = 2х + 3 и вы- 
делите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

х

у

0 1

№ 8.40(в)

(– ∞; – 2]



Постройте график линейной функции у = 2х + 3 и вы- 
делите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

х

у

0 1

№ 8.41(в)

(– 1; 1)

1 

5 



Постройте график линейной функции у = – 3х + 1 и 
выделите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

0 1 

у = 0 + 1 

1    

у = – 3 + 1

– 2  

у = – 3х + 1

0 1 х

у

1

у =
 –

 3х +
 1 



Постройте график линейной функции у = – 3х + 1 и 
выделите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

0 1 х

у

1

№ 8.42(в)

[0; 1)

- 2 



Постройте график линейной функции у = – 3х + 1 и 
выделите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

0 1 х

у

1

№ 8.42(в)

(– ∞; 0)



Постройте график линейной функции у = – 3х + 1 и 
выделите его часть, соответствующую  заданному 
промежутку: 

0 1 х

у

1

№ 8.42(в)

[– 1; 1)

- 2 

4 



Найдите наименьшее и наибольшее зна- 
чения линейной функции на заданном 
промежутке: 

0 1 х

у

1

№ 8.45(а)

унаим =        при х = 

унаиб =        при х = 

2 1 – 2  

у = х + 3

[– 2; – 1]

2 – 1  



Найдите наименьшее и наибольшее зна- 
чения линейной функции на заданном 
промежутке: 

0 1 х

у

1

№ 8.45(б)

унаим =        при х = 

унаиб =        при х = 

1 4  

у = – х + 5

[– 1; 4]

6 – 1  

6 



х

у

0 1

Найдите наименьшее и наибольшее зна- 
чения линейной функции на заданном 
промежутке: 

№ 8.46(а)

унаим =        при х = 

унаиб =        при х = 

- 5 

2

– 1  

у = 4х – 1 

[– 1; 2]

7

– 5  

7 



Найдите наименьшее и наибольшее зна- 
чения линейной функции на заданном 
промежутке: 

0 1 х

у

1

№ 8.46(б)

унаим =        при х = 

унаиб =        при х = 0

4  

у = – 2х + 5

[0; 4]

5

– 3  

5 

- 3 



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Линейная фукция и её график 



РТ № 9.10

[7; 11], [12; 14]



РТ № 9.10

[16; 18], [20; 22]

[11; 12], [14; 16], [18; 20]



РТ № 9.11

[7; 11], [12; 14]

[16; 18], [20; 22]

[11; 12], [14; 16], [18; 20]



РТ № 9.12

0 1 х

у

1

0    1
1    4

у 
=

 3
х 

+
 1

 

0    1
- 1    1

у 
= 

2х
 –

 1
  



РТ № 9.12

0 1 х

у

1

0    1
- 1    - 3

у = – 2х – 1 

0    1
1    - 2

у =
 –

 3х +
 1 



РТ № 9.12

k > 0 возрастает

k < 0 убывает

возрастает

убывает



РТ № 9.13

возрастает

0    2

- 6    0
0 1 х

у

1

у 
=

 3
х 

–
 6

  



РТ № 9.13

0 1 х

у

1
(2; 0)

(0; – 6)

0– 3– 6– 9



РТ № 9.13

0 1 х

у

1
(2; 0)

(0; – 6)

210– 1



У: стр. 47 § 8

З: § 8  № 28;  29;  61. 


